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Українські удари по Чонгару, Перекопу та Арабатській стрілці показали росіянам, що ця зона

тепер перейшла під наш вогневий контроль.

Про це заявив Андрій Крамаров, військовий експерт, офіцер резерву ЗСУ в етері "Фабрики

новин". "Знищено дуже добре і максимально ефективно і найголовніше - ми показали ворогу,

що ця зона на даний момент уже є зоною нашого оперативного вогневого контролю. Це в

тому числі здійснюється в контексті повної, скажімо так, ізоляції Криму, і немає можливості

на даний момент повноцінного використання траси, яка йде з Мелітополя, Маріуполя, яку

росіяни по своїй дурості назвали траса "Новоросія"", - сказав він.

За словами експерта, відбувається певна транспортна ізоляція Криму.

"Плюс згадаємо, що на даний момент виведено з ладу Керченський порт, і залишається лише

Кримський міст, сухопутна частина для постачання, і порт Феодосії. І за гарною традицією

щотижня ми відзначаємо нове досягнення українських middle strike, знищення сухопутного

сполучення між Херсонською, Запорізькою областю та тимчасово окупованою територією

Криму", - зауважив Крамаров.

Він підкреслив, що Крим ще з 2014 року був перетворений на військовий склад, звідки

здійснювалося постачання для угрупування в Херсонській і Запорізькій областях.

"Для них Крим все ж таки був ключовим логістичним хабом. А на даний момент ця логістика

для них фактично втрачена. І те, що стільки років, 8 років до повномасштабного вторгнення

стягували до Криму, зараз критично буде ізольованим, його неможливо буде доставити на

лінію фронту. Ну і повна паливна криза - це теж приємно, тобто країна-бензоколонка

залишилась без бензину", - сказав експерт.

Крім того, він додав, якщо таким чином росіяни не зможуть атакувати Херсонщину,

Запоріжжя, Миколаївщину, то це вже буде велике досягнення.

Як повідомляв УНІАН, завдяки тому, що Сили оборони України завдають ударів по логістиці

росіян, зокрема по мостах, активність штурмів знизилася. При цьому речник Сил оборони

півдня Владислав Волошин не виключив, що зменшення активності зумовлене накопиченням

сил ворога на певних ділянках.

Однак велике значення має контроль логістики противника, зокрема таких важливих об’єктів

як мости. Йдеться не тільки про Чонгарський міст, а й про удари по мостах на

Північнокримському каналі та трасі, що веде від російського Таганрогу до Криму.

На Запоріжжі дрони масовано "накрили" полігон з окупантами (відео)
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